



Börcsi Hírmondó

Falukarácsony 2024.

Börcs Község Önkormányzata szervezésében idén is megrendezésre kerül közös karácsonyi ünnepségünk, a Falukarácsony.

A Falu Karácsonyfáját 2024. december 15-én, vasárnap 15.00 órakor az IKSZT (Erzsébet tér 3.) előtti téren egy kedves kis ünnepség keretében tervezzük feldíszíteni.

Program:

- ♥ Köszöntő
- ♥ A börcsi KisPitypangok ünnepi műsora
- ♥ A helyi Általános Iskola tanulóinak ünnepi műsora
- ♥ Karácsonyi történet Varga Flóra előadásában
- ♥ Falu Karácsonyfájának a feldíszítése
- ♥ Közös ünnepre hangolódás

Köszönettel vennénk mindenkitől, akinek lehetősége van rá, ha az ünnepségre egy apró díszet, szalagot, vagy bármely olyan ajándékot hozna, amivel szebbé, barátságosabbá, ünnepélyesebbé tehetjük

„mindannyiunk karácsonyfáját”.

Az ünnepi műsor mellett mindenkit sok szeretettel várunk egy baráti beszélgetésre, melyhez a forró tea, a forralt bor elengedhetetlen. Ha valaki, a forralt bor legfőbb alapanyagához is hozzá tud járulni, azt szintén köszönettel vesszük.

Bízunk benne, hogy minél többen elfogadják invitálásunkat és gyermekeiket, unokáikat magukkal hozva közösen hangolódhatunk a „**KisJézus**” születésére.

A tervezhetőség miatt tisztelettel kérjük mindazokat, akik borral szeretnének hozzájárulni az ünnephez, hogy felajánlásukat legkésőbb csütörtök (XII.12.) délután 16.00 óráig szíveskedjenek az Önkormányzati Hivatalba eljuttatni. Köszönjük szépen!

Áldott, békés és szeretetteljes karácsonyt és sikerekben bővelkedő új esztendőt kíván:

*Börcs Község Önkormányzata
Börcsi Egészségmegőrző és Rendezvényszervező Egyesület
Vöröskereszt Helyi Alapszervezete
Börcs Községi Sportegyesület
Börcsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Tájház és Falumúzeum Egyesület
Börcs Fejlődéséért Alapítvány
Börcsi Faluszépítő és Kulturális Egyesület
Pitypang Napközi Otthonos Óvoda
Zrínyi Ilona Általános Iskola Börcs Tagiskola*



Közmeghallgatás

Tisztelettel értesítjük településünk minden lakóját, hogy Önkormányzatunk a 2024. évi közmeghallgatást

2024. december 09-én (hétfőn) 17,00 órai

kezdettel tartja az Önkormányzati Hivatal tárgyalótermében. A közmeghallgatásra ezúton tisztelettel meghívjuk. A rendezvény keretében lehetőség nyílik a közös ügyeink megbeszélésére, kérdések, gondolatok, javaslatok megfogalmazására a Képviselő-testület felé. Kérjük éljen a lehetőséggel és tisztelje meg jelenlétével rendezvényünket!

Börcs Község Önkormányzata

Véradás

A MVK Börcsi Lakóterületi Alapszervezete az OVSZ-szel közösen immár hagyományosan a karácsonyi ünnepek előtti héten, **2024. december 16-án** véradást szervez a helyi IKSZT-ben. Szeretettel hívunk és várunk minden segíteni tudó és szándékozó véradót! Szokásainkhoz híven nagyon készülünk erre az eseményre is, bízunk benne, hogy minél több embert tudunk megszólítani, hiszen most is különösen fontos, hogy a közeledő ünnep alatt is rendelkezésre álljon a megfelelő mennyiségű vér a kórházakban! Köszönettel:

A helyi szervezet tagjai

Jótekonysági Vásár

A Börcsi Egészségmegőrző és Rendezvényszervező Egyesület hálás szívvel köszöni a november 9-én megrendezett Jótekonysági vásárra a lakosság és a környékbeli boltok, pékségek felajánlásait! Az adományokból a helyi köznevelési intézményeket és jónéhány olyan lakótársunkat szeretnénk megörvendeztetni, akik számára nem adatott meg a teljes, hatékony és másokkal egyenlő társadalmi szerepvállalás. Minden hírmondót olvasónak szeretetteljes ünnepvárást kívánunk!

A szervezők

Óvodai hírek

Hálásan köszönjük a Kis Pitypangok nevében a Magyar Vöröskereszt Börcsi Alapszervezetének a Mikulás csomagokat és az anyagi támogatást, melyből sok szép ajándékot tudunk a gyerekeknek a karácsonyfa alá rejteni. Köszönjük óvodánk Szülői Munkaközösségi tagjainak odaadó és kitartó munkájukat. Köszönettel tartozunk a falu lakóinak, akik ellátogattak idén is a Tökfesztiválon felépített standunkhoz és így támogatták az intézményünket. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki adója egy százalékával a Börcs Fejlődéséért Alapítványt támogatja, az így befolyt összegből idén az óvoda új bútorokat tudott beszerezni.



Szeretnénk megragadni az alkalmat és itt is megköszönni, az immár nyugalmazott tagóvodavezetőknek, Kovácsné Élő Ritának, sokak Rita néniének, sok éves odaadó és áldozatos munkáját! Kívánunk szép nyugdíjas éveket!
Áldott, békés karácsonyt kívánunk mindenkinek!

Kis- és Nagy Pitypangok

Jótekonysági sütivásár

Az Óvodai Szülők Közössége szeretettel várja a falu kedves lakóit, **2024. december 07-én, 14:00 órától**, a Mikulásfutás keretein belül megrendezésre kerülő jótekonysági sütivásárára. Örömmel fogadunk minden felajánlást és vásárlást.
A vásárból befolyt összeggel a helyi óvodát támogatjuk!

Óvodai Szülők Közössége

Börcs Községi Sportegyesület

Kedves Sportbarátok!

Mindenkinek szeretnénk megköszönni az egész éves szurkolást, biztatást, segítséget, amit a Börcsi Sportkörért tettetek. Külön szeretnénk megköszönni pártoló tagjainknak anyagi támogatásukat.

Az ünnepek közeledtével mindenkinek Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és egészségben, sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk!

Börcs KSE vezetősége és játékosai

Jótekonysági Mikulásfutás

Az idei évben, immár hatodik alkalommal **2024. december 7-én** kerül megrendezésre a Börcsi Jótekonysági Mikulásfutás, melynek teljes bevételével 3 börcsi, nehéz helyzetben lévő családot szeretnénk támogatni a közelgő ünnepek előtt.

A rendezvény helyszíne: IKSZT parkoló

Programok:

- 14:00 órától regisztráció
- 14:00 órától adventi alkotódélután az iskola épületében, az iskola pedagógusai és dolgozói jóvoltából.
- 14:00 órától Jótekonysági Sütivásár az óvodai Szülők Közösségének szervezésében az IKSZT rendezvénytermében.
- 15:00- bemelegítés Nagy Ricsivel
- 15:15- RAJT
- A futás és a séta a következő távokon, és regisztrációs díjakkal fog zajlani:
2 km séta- 2500,- Ft
3,5 km futás- 3500,- Ft
5km futás- 5000,- Ft

A regisztrációs díj tartalmazza a rajtszámot, érmet, beérkezés után a forró teát és zsíros kenyeret, és egy jó hangulatú, hamisítatlan „Mikulásos” délutánt.

- 15:30-tól szeretettel vár mindenkit a rendezvény helyszínén a „Mikulásfogat”, természetesen a Mikulással és segítők Manócskaival.



Az eseményen minden résztvevő saját felelősségére, egészségi állapotának megfelelően vesz részt.

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, megjelenésével minden résztvevő hozzájárulását adja kép- és hangmása rögzítéséhez, és azok Börcs Község Önkormányzata általi felhasználásához.

Várunk minden kedves érdeklődőt szeretettel:

Börcs Község Önkormányzata

Iskolai hírek

Iskolánk dolgozóinak és tanulóinak nevében köszönetünket fejezzük ki mindazon szervezetek és magánszemélyek felé, akik a 2024-es évben bármilyen formában támogatták intézményünket, annak működését és a munkánkat.

Mindenkinek kívánunk áldott, békés ünnepeket, és egészségben, sikerekben gazdag új esztendőt.

Iskola dolgozói

Adventi vásár

Az Iskolai Szülők Közössége szeretettel várja a falu kedves lakóit, **2024. december 15-én, 15:00 órától**, a Falukarácsony keretein belül megrendezésre kerülő Adventi sүtivásárára.

Az előző évekhez hasonlóan, karácsonyi finomságokkal várjuk a hozzánk látogatókat.

Örömmel fogadunk minden felajánlást és vásárlást.

A vásárból befolyt összeggel az iskolát, a gyermekek fejlődését és szükségleteiket támogatjuk.

Iskolai Szülők Közössége

Adventi számvadászat

Egyesületünk ebben az évben is meghirdeti az Adventi számvadászatot. Az Egyesület facebook oldalán minden nap 16.30-kor kiírásra kerül, hogy az adott napon melyik utcában kell a fénybe öltöztetett ablakot keresni.

A játékban legaktívabban részt vevők az ünnepek elmúltával sorsoláson vesznek részt.

A játék december 1-jén indul és Szenteste napján gyűlnak ki az utolsó fények!

Köszönjük a játékban számokat kihelyezőknak is, hogy partnereink ebben!

Börcsi Egészségmegőrző és Rendezvényszervező Egyesület

